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Pregunta 1
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 2
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 3
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 4
Finalizado

Puntúa como
1,00

Comenzado el viernes, 15 de mayo de 2020, 09:10
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 15 de mayo de 2020, 09:25
Tiempo

empleado
15 minutos 1 segundos

En un proyecto convencional o simple (un flujo de caja negativo inicial y luego siempre flujos de caja
positivos), el período de recupero descontado es con respecto a la recuperación simple.

Seleccione una:

a. Mayor

b. Menor

c. Igual

Si la inversión es de $ 300.000 la tasa de costo de capital 12% el VAN de $ 39.000, las entradas anuales de
efectivo (10 años), son  iguales a:

Seleccione una:

a. $ 59.998

b. $ 62.340

c. Ninguna de las dos.

Cuando se debe utilizar el Coeficiente de Variación como medida estadística para comparar el riesgo
financiero de dos o más proyectos de inversión.

Seleccione una:

a. Cuando los proyectos tienen el mismo Valor Esperado

b. Cuando los proyectos no tienen el mismo Valor Esperado

c. Siempre se debe utilizar

El método TIR usa como tasa de descuento para todos los flujos de efectivo la tasa de rendimiento del
proyecto, dando por sentado que esos flujos de efectivo pueden reinvertirse a esa tasa.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

c. A veces
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Pregunta 5
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 6
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 7
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 8
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 9
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 10
Finalizado

Puntúa como
1,00

Si las entradas anuales de efectivo son de $ 100.000 (durante 10 años), la inversión es de $ 449.400 y el costo
de capital es del 14% el VAN es igual a:

Seleccione una:

a. $ 72.211,56

b. $ 74.350,00

c. Ninguna de las dos.

¿En qué caso la tasa de interés real puede ser mayor que la nominal?

Seleccione una:

a. Cuando hay deflación

b. Cuando los flujos de los primeros años son mayores que la de los últimos años

c. Cuando los flujos de los últimos años son mayores que la de los primeros años

Desde el punto de vista financiero y teniendo en cuenta el ahorro impositivo, ante una alternativa de imputar
una erogación en el momento inicial conviene imputarlo.

Seleccione una:

a. Como gasto

b. Como activo

c. Es indiferente

Si las entradas anuales de efectivo son de $ 70.000 (durante 10 años), el costo de capital es del 14%, la TIR es
del 20% el VAN  es igual a:

Seleccione una:

a. $ 71.500

b. $ 70.000

c. Ninguna de las dos.

¿En un Proyecto de Inversión si la Tasa Interna de Retorno es superior a la Tasa de Costo del Capital, el Valor
Actual Neto es positivo?

Seleccione una:

a. Siempre

b. Nunca

c. Depende del tipo de flujo de caja

Las cuotas de arriendo representan una tasa de rendimiento deseada desde el punto de vista del:

Seleccione una:

a. Locador

b. Locatario

c. De ambos
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Pregunta 11
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 12
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 13
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 14
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 15
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 16
Finalizado

Puntúa como
1,00

Al elaborar el flujo de caja, el costo del estudio de factibilidad debe incluirse en los flujos de caja (inversión
inicial y periódicos)  por constituir un egreso muchas veces importante del proyecto.

Seleccione una:

a. Nunca

b. En la inversión inicial

c. En los flujos de caja periódicos

¿Qué índice inflacionario se toma normalmente como indicador de la devaluación monetaria?

Seleccione una:

a. El índice de precios de la actividad

b. El índice de precios mayoristas nacionales

c. El índice de precios al consumidor

Al evaluar financieramente dos proyectos de inversión, utilizando el método VAN y el método Beneficio –
Costo, puede darse el caso de que cambie el ranquin de preferencia si cambia la tasa de costo de capital.

Seleccione una:

a. Si

b. Nunca

c. A veces

Puedo usar Desviación Estándar o Coeficiente de Variación, indistintamente,  para comparar el riesgo de dos
o más proyectos?

Seleccione una:

a. Siempre

b. Nunca

c. Depende

El riesgo que puede reducirse con la diversificación es el:

Seleccione una:

a. Riesgo Único

b. Riesgo Sistemático

c. Ninguno de los dos

d. Los dos

Señale en cuál de las situaciones conseguiría una mayor reducción del riesgo si invierte en partes iguales en
dos activos:

Seleccione una:

a. Correlación Positiva Perfecta

b. Correlación Negativa Perfecta

c. Ausencia de Correlación
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Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 17
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 18
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 19
Finalizado

Puntúa como
1,00

Pregunta 20
Finalizado

Puntúa como
1,00

¿Cuando en un proyecto  se hace uso de un bien ya existente, debe considerarse el costo en la inversión
inicial a los efectos de su evaluación financiera?

Seleccione una:

a. Si

b. No

c. Depende

El valor residual o de desecho en los flujos de caja de un proyecto, en el último periodo:

Seleccione una:

a. Debe considerarse siempre

b. Depende del tiempo de duración del proyecto

c. Nunca, por tener un valor relativo pequeño

Para obtener la  TIRMO hay que obtener previamente el Valor Terminal que se obtiene reinvirtiendo los fondos
liberados:

Seleccione una:

a. A la TIR

b. A la tasa de costo de capital

c. A la tasa de rendimiento de la empresa

¿Para qué me sirve fundamentalmente identificar si una inversión tiene flujos de caja convencional o no
convencional?

Seleccione una:

a. Para determinar si es un flujo de caja de una inversión o de un préstamo

b. Para determinar si tiene mas de una TIR

c. Para ambas cosas

◄ Chequeo y cambio de grupos 
para el PARCIAL - 15 de Mayo

Ir a...
Emisión de Constancia de Parcial - 15 

de Mayo ►
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